




## ERRATA AO EDITAL

ESTADO DO CEARÁ - Prefeitura Municipal de Poranga - ERRATA ao Edital de **CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 1006.1/2021**, publicado no DOU, DOE e jornal de Grande Circulação do dia 14/07/2021. **Onde se lê:** 14 de julho de 2021 à 06 de agosto de 2021, das 09h00min. As 13h:00min; **Leia-se:** 14 de julho de 2021 à 05 de agosto de 2021, das 09h00min. As 13h:00min. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais. Poranga-Ceará, 29 de Julho de 2021. Maria Pereira da Silva – Secretária de Educação, Ciências e Tecnologia.

  
Maria Pereira da Silva  
Secretária de Educação, Ciências e Tecnologia